
Αριθμός 200 

17
η
 Συνεδρίαση 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων 

της 31
ης

 Ιουλίου 2015 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα, στην αίθουσα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (κτίριο Λαδόπουλου), 

σήμερα την 31
η 

 Ιουλίου 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.30 μετά από γραπτή πρόσκληση 

του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό 19/24-07-2015, και μετά την από 

28/7/2015 ειδοποίηση για αναβολή της συνεδρίασης της 29
ης

 Ιουλίου 2015, λόγω αδυναμίας, 

μετά από τεχνικό πρόβλημα, ηλεκτρονικής καταγραφής της συνεδρίασης και 

πραγματοποίηση αυτής την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015, ήλθαν στην συνεδρίαση για τη λήψη 

απόφασης στα έντεκα (11) θέματα της ημερησίας διάταξης, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής 

αυτής: 

1) Παύλος Στάμος - Πρόεδρος, 2) Σπυρίδων Βουκελάτος - τακτικό μέλος, 3) Θεοδοσία 

Καββαδία - τακτικό μέλος, 4) Χρήστος Κορδάς - τακτικό μέλος 5) Παναγιώτης Μελάς - 

τακτικό μέλος, 6) Νίκος Χρυσοβιτσάνος - τακτικό μέλος,  7) Νικόλαος Τζανάκος - τακτικό 

μέλος, 8) Ιωάννης Γκοτσόπουλος – αναπληρωματικό μέλος και 9) Θεόδωρος Ντρίνιας – 

αναπληρωματικό μέλος.  

Οι κ.κ. Χρήστος Μπακαλάρος, Θεόδωρος Τουλγαρίδης, Ουρανία Μπίρμπα και Ιωάννης 

Δημαράς - τακτικά μέλη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………...………………………………………………………………………………….. 
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον αρμόδιο εισηγητή – 

αντιδήμαρχο, την προφορική του πρόταση επί των θεμάτων της ημερησίας διατάξεων, τον Δ/ντή 

της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου, το Νομικό Σύμβουλο του Δήμου κ. Βασίλειο Ζορμπά, τις 

τοποθετήσεις επί του θέματος των υπολοίπων μελών και είδε όλα σχετικά με το θέμα έγγραφα και 

ιδιαίτερα το υπ’ αριθ. πρωτ. 207259/3808/30-7-2015 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας – Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού ελέγχου, το οποίο 

κατέθεσε με αίτησή του στο Δήμο Πατρέων ο κ. Βέρρας Νικόλαος.   

 Μετά την αναλυτική συζήτηση που πραγματοποιήθηκε και με τη διευκρίνιση ότι από τη 

συνεδρίαση εν των μεταξύ αποχώρησαν οι κ.κ. Νικόλαος Τζανάκος, Θεόδωρος Ντρίνιας και 

Νικόλαος Χρυσοβιτσάνος,  η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 
α)  Μετά το από 31/7/2015 αίτημα αναβολής συζήτησης των υπ’ αριθ. 10 και 11 θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως από τον δικηγόρο των ενδιαφερομένων, για τους λόγους που αναλυτικά 

αναφέρει σε αυτό και 

β)   Έχοντας ως νέο δεδομένο το υπ’ αριθ. πρωτ. 207259/3808/30-7-2015 έγγραφο της Δ/νσης 

Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας – Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής και 

Υγειονομικού ελέγχου, το οποίο κατέθεσε με αίτησή του στο Δήμο Πατρέων ο κ. Βέρρας 

Νικόλαος.   

 

Αποδέχεται την προφορική πρόταση του αρμόδιου εισηγητή – αντιδημάρχου και αναβάλει την 

λήψη απόφασης επί των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως: 

 

ΑΔΑ: 7Ω90ΩΞΙ-6ΙΟ



1. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - 

ΕΣΙΑΤΟΡΙΟ επί της οδού ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 53 ιδιοκτησίας «ΒΕΡΡΑΣ Ν. & ΣΙΑ ΟΕ».  

2. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ ΧΠ) επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 23 ιδιοκτησίας 

του κ. ΜΠΑΡΛΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  

3. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ 

ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ Χ.Π. επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 22 ιδιοκτησίας του κ. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗ ΑΝΔΡΕΑ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

4. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 33 

ιδιοκτησίας του κ. ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ  

5. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ επί της 

οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 26 ιδιοκτησίας του κ. ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ  

6. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΚΑΦΕ 

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 31 ιδιοκτησίας του κ. ΚΟΖΗ ΗΛΙΑ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ  

7. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ - ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ) επί της οδού 

ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 36 ιδιοκτησίας του κ. ΓΕΤΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ  

8. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 43 ιδιοκτησίας του κ. 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΙΟΥ του ΑΝΔΡΕΑ  

9. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ Χ.Π. 

επί της οδού ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 56 ιδιοκτησίας του κ. ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΙΟΥ του 

ΑΝΔΡΕΑ  

10. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ 

ΚΑΦΕΝΕΙΟ επί της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 40 ιδιοκτησίας «Ι. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε».  

11. Ανάκληση της άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος  για ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΜΠΑΡ επί 

της οδού ΗΦΑΙΣΤΟΥ αρ. 46 ιδιοκτησίας «Δ. ΑΝΑΔΙΩΤΗΣ – Ι.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ – Δ.ΓΑΒΡΙΗΛ Ο.Ε.»  

 

 

για επόμενη συνεδρίαση, προκειμένου: 

 

1. να κατατεθεί από την Δ/νση Τοπικής Οικονομίας, ο πλήρης φάκελος στο Νομικό Σύμβουλο 

του Δήμου κ. Βασίλειο Ζορμπά, ο οποίος θα γνωμοδοτήσει σχετικά. 

2. Να διερευνηθεί αν το υπ’ αριθ. πρωτ. 207259/3808/30-7-2015 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας – Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού 

ελέγχου, το οποίο κατέθεσε με αίτησή του στο Δήμο Πατρέων ο κ. Βέρρας Νικόλαος, 

επηρεάζει και τις υπόλοιπες περιπτώσεις ανακλήσεων αδειών καταστημάτων, έτσι ώστε να 

πραγματοποιηθεί μία συνολική συζήτηση και λήψη απόφασης επί των ανωτέρω θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως.   

 
 

     Ο Πρόεδρος                                    Τα  Παρόντα  Μέλη 
 

 

 

ΠΑΥΛΟΣ  ΣΤΑΜΟΣ     ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ 

ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΚΑΒΒΑΔΙΑ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΔΑ: 7Ω90ΩΞΙ-6ΙΟ


		2015-08-04T09:57:57+0300
	Athens




